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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 24.03.21 
 
Présence : 13/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David P ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric E BORGES David P BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine E DEPLAIX Alain E 

DRUON Georges E FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P 
LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie E 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan P     

	
Nous	sommes	13	membres	en	visioconférence.	
	
- Minute	Rotarienne	:	

	Elle	est	consacrée	au	port	de	l’insigne	rotarien.	On	note	que	le	port	du	PHF	ne	
dispense	pas	celui	de	la	«	Roue	».	
	
- Naissance	d’Alexandre	Aimé	:	

Un	 beau	 bébé	 nous	 est	 présenté	 en	 photographie	:	 nous	 faisons	 connaissance	
d’Alexandre.	Bravo	à	Stéphanie	et	David.	
	
- Des	nouvelles	de	nos	amis.	

Christophe	et	son	ami	Song	Ing	vont	mieux	;	Song	est	même	sorti	de	l’hôpital.	
Malheureusement	David	Borgès	et	sa	famille	ont	attrapé	le	covid	;	ils	se	confinent	
à	la	maison.		
Jean-Marie	Burette	doit	malheureusement	subir	une	troisième	intervention	à	ses	
yeux	;	nous	lui	souhaitons	beaucoup	de	courage	et	l’assurons	de	notre	amitié.	
	
- District	:	versement	de	1000€	

Grâce	à	notre	ADG	Marc	Farge,	le	District	a	retenu	le	projet	de	notre	Club	et	va	lui	
verser	1000€.	Somme	qui	servira	à	alimenter	l’Epicerie	Sociale	de	Montmorency.	
Notre	 Président	 rappelle	 que	 notre	 Club	 a	 participé	 au	 financement,	 avec	
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l’ensemble	 de	 ceux	 du	 Groupe	 C,	 d’un	 fauteuil	 médicalisé	 pour	 l’hôpital	 des	
enfants	 de	 Margency.	 Les	 Présidents	 des	 cinq	 groupes	 concernés,	 avec	
l’ADG	seront	présents	pour	la	remise	de	ce	fauteuil	au	dit	hôpital	en	Avril.	Ainsi,	
malgré	 la	pandémie	 le	Rotary	d’Enghien-Montmorency	continue	ces	actions	en	
faveur	des	plus	défavorisés.	
	
- Don	de	Marie-Françoise	Boissier	:	

Notre	 membre	 honoraire	 fait	 don	 à	 notre	 Club	 de	 650€.	 Sa	 santé	 s’améliore	
lentement.	Notre	Président	l’a	remercie	en	notre	nom	à	tous.	
	
	
- Enquête	sur	la	DEI	par	Valarie	Wafer,	Administratrice	2020	/	2022	du	
Rotary	International	:	

Certains	membres	 de	 notre	 Club	 ont	 été	 destinataires	 d’une	 note	 de	Madame	
Wafer	 aux	 termes	 de	 laquelle	 elle	 propose	 de	 répondre	 à	 une	 enquête	 sur	 la	
perception	 par	 les	 Rotariens	 du	 monde	 entier	 de	 la	 Diversité	 l’Équité	 et	
l’Inclusion.	Il	peut	apparaître	curieux	sinon	troublant	qu’un	tel	sujet	puisse	être	
soulevé	alors	que	nos	clubs	existent	dans	la	plupart	des	continents	et	se	doivent	
de	 respecter	 les	 valeurs	 du	 Rotary.	 Notre	 club	 ne	 déroge	 pas	 à	 ce	 principe	 et	
s’efforce	 d’être	 respectueux	 de	 ces	 règles	 et	 le	 plus	 ouvert	 possible.	 Chaque	
personne	portant	un	intérêt	pour	notre	club,	et	qui	respecte	les	règles	du	Rotary	
sera	toujours	le	bienvenu	dans	notre	club.	Nous	n’avons	alors	pas	besoin	de	ce	
genre	de	questionnaire	pour	nous	dicter	la	manière	dont	notre	club	rotarien	doit	
fonctionner	sur	ce	sujet.	Le	président	s’est	entretenu	avec	plusieurs	rotariens	à	ce	
sujet	par	téléphone.	Ce	dossier	est	clos.	
	
	
- Conférence	de	Francis	Lévi-Martin	;	quelques	portraits	mythiques	et	
familiers	du	cinéma	français	:		

Une	nouvelle	fois	Francis	nous	fait	partager	un	moment	enchanteur	accompagné	
de	photographies	de	nos	«	grands	»	du	cinéma	français.	En	introduction,	il	nous	
apprend	 l’existence	 d’un	 grand	 Monsieur	:	 Roger	 Corbeau	 (1908	 /	 1995),	
photographe	de	plateaux	et	portraitiste,	ami	d’enfance	de	son	père.	En	50	ans	il	a	
photographié	 160	 films	 et	 a	 su	 créer	 ce	 lieu	 magique	 entre	 photographie	 et	
cinéma	;	la	plupart	de	ses	œuvres	sont	en	noir	et	blanc	et	ont	forcé	l’admiration	
de	 nombreux	 acteurs	 et	 réalisateurs.	 Il	 est	 devenu	 l’ami	 de	 Marcel	 Pagnol	
notamment	et	le	portraitiste	d’un	grand	nombre	d’acteurs	(Louis	Jouvet,	Pierre	
Fresnay,	 Jean	 Gabin,	 Brigitte	 Bardot,	 Yves	 Montand,	 Simone	 Signoret	 et	 bien	
d’autres).	 Roger	 Corbeau	 était	 un	 autodidacte,	 totalement	 désintéressé	 et	 fit	
don	de	son	œuvre	à	l’Etat.	Après	sa	mort	deux	expositions	furent	organisées,	l’une	
à	Marseille	en	2000	et	l’autre	à	Chalon	en	2011	.	Un	grand	bravo	à	Francis.	
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(un	Powerpoint	sera	diffusé	par	notre	Président)	et	un	sourire	à	sa	petite	photo	
personnelle	et	émouvante	de	ses	parents	et	à	celle	des	trois	frères	Lévi-Martin	en		
Août	1950	prise	par	Roger	Corbeau.	
	
Notre	RS	se	termine	à	20h30.	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	31	03	21	
à	19h30.	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire	


